

# 成功就业案例

三支一扶项目

人生格言：世界上唯一不会改变的只有改变。

## 个人简介

姓名	裴*	性别	男
学历	本科	专业	化学（师范）
就业职务	奉浦学校教师（支教）		
就业情况	正确分析了参加基层就业项目的利弊，能够紧贴自身实际进行分析，最终决定了参加三支一扶项目。		

## 心得“诚”述

### A. 自我审视：

本人的成绩在班级中一直处于中等水平，绩点总在 3.0 边缘浮动。大学前两年的日子无忧无虑的，对学习的要求也就是不挂科即可，从未想过毕业之后的人生道路。时至大三，心里越发着急了，因为课程越来越少，身边很多同学都已经在找实习，而究竟毕业后该何去何从自己还是一头雾水。直接工作？考研？出国？摆在面前的路有很多，但是自己却很迷茫。无论将来去向哪里，终归希望在学习了四年的环境领域能有一番作为，但是如今多数招聘会上很少有适合我们外地生的岗位，或者就是大多需要学历较高的研究生博士生，并且用人单位对于有工作经验的也是更加青睐。一番深思熟虑之下，我作出了服务基层的决定，但是留在上海还是打道回府，这个问题令我牵绊了很久。

父母在大学之前就鼓励我继续读研，说有利于将来找工作，我也觉得是条不错的路，于是就开始汇入考研大军的洪流之中，知识最后结果不尽如人意。于是乎，就业就愈发的明朗起来，在多次招聘会受挫之后，我突然收到学校关于基层就业的通知，就开始思考是不是值得走这条路。在查阅了一些相关政策及询问参加过该项目的学长学姐的意见后，我觉得这条路对我还是有吸引力的。首先，这份工作符合我的就业取向。我一直立志从事于教育行业，在大一时特意进行转专业来到化师，这份工作没有偏离与我的职业规划；其次，基层就业的相关政策对我有一定吸引力。国家鼓励基层就业，出台了多项优惠政策，至于津贴福利对于我们应届毕业生来说在可接受范围；此外，我相信这两年的阅历对我是种养分。两年的教育实践对我来说是种珍贵的经验，而且在这两年我还能获得一段缓冲期，对自己未来的规划更加明晰。

### B. 三支一扶项目准备：

在觉得这条路可行的情况后，我进行了该项目的报名。接下来就是准备考试了，该考试进行多年，虽然没有参考书可供复习，但是还是有经验可以交流的，学校为我们举办了专业考试辅导讲座，还提供了相应的复习材料，辅导员也会经常关心我们的考试进度，我们报名的同学还会时不时进行交流，在参加了考试之后，总体来讲，我觉得难度不是很大，大部分都是偏政治、政策的题目，平时的积累就很重要了，而且复习材料里也会有相关政策的复习；而在心态上，我就是放平心态，抱着试试看的轻松心情，这样有利于我的直觉发挥。我最后的笔试成绩为76分，虽然不是很高，但是从我之前了解到的信息来看，我的分数属于中上等水平，我顿时心安一些，此外，职位报名时在成绩出来之后，面试是按照所报名人的笔试成绩排序选拔的，所以选岗也是很重要的事情，我成绩一出，我就在电脑前看了一个小时的职位表，进行了多番筛查，最终确定了奉贤奉浦社区的支教岗位。支教是我报名之前就想好的岗位，接下来就是确定想去的区县单位，我在奉贤待过3年，对那边相对熟悉，这可能就是一种留恋的感情吧，而奉浦社区也是一个开发区，而且在我熟知的地域内。因此我就果断的报了该岗位，报岗结束后，万幸，我进入了面试。

我之前没参加过任何面试，心里很没底，于是乎就在寻求各种学姐学长的心得，寻问这种支友的资源共享。先前我还得意准备了一段自我介绍，不过到了那才知道，面试只能报自己的抽签号，接下来就是回答固定的4个问题。那4个问题是管理类的问题，我之前准备的支教相关的回答，再加上面前7个考官，顿时就慌了，还好我二专学了行政管理，心里就安稳了些，虽然因紧张一路磕磕绊绊，但我对自己还是有那么点小信心的。

在焦急的等待中面试成绩才出来，果然不出所料，我面试通过，接下来基本就没什么问题了，只剩下体检一关了，体检是所有拟录用人员集中体检，今年是在普陀中心医院，不过检查的项目真心多，还好所有项目均通过。接下来就又是漫长的等待，等待公示名单，等待签约通知，等待培训通知。